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Зручний електронний рецепт

Рецепти можуть оформляти уповноважені представники медичних професій: лікар, медична сестра, акушерка, фельдшер, фармацевт. Проте, чи дійсно
отримаєте рецепт і чи частково фінансуватимуться ліки за таким рецептом, залежить від кількох факторів.

Щоб ліки за рецептом частково фінансувалися за рахунок Національного фонду здоровʼя, лікар, медсестра або поліклініка повинні мати договір з фондом (NFZ).
Фармацевт може виписати вам рецепт у разі загрози здоров’ю, і лише на мінімальну дозу препарату, але за таким рецептом треба буде оплатити повну
вартість ліку.

Не всі медсестри та акушерки мають право виписувати рецепти. Лікар-спеціаліст не випише вам рецепт на ліки, не пов’язані з захворюванням, яке ви лікуєте.

Для того, щоб ліки фінансувалися за рахунок фонду, вони мають бути включені в оголошений Міністром охорони здоров’я перелік ліків, харчових продуктів для
спеціального харчового застосування та виробів медичного призначення, які фінансуються за рахунок фонду. Кожен лікарський засіб, що фінансується, має
певний ліміт на ціну.

Діють такі рівні фінансування:

Право на безкоштовні ліки (але не всі, а лише ті, що внесені до спеціального переліку) мають уразливі верстви населення, пацієнти старше 75 років, вагітні
жінки тощо.

У випадку ліків, що приготовлюються фармацевтом в аптеці, фіксована сума складає 0,50% мінімальної заробітної плати.

Якщо для порятунку життя або здоров’я вам потрібен препарат, який не дозволений для продажу в Польщі, ви можете звернутися до Міністерства охорони
здоров’я для отримання згоди на фінансування.

Як отримати електронний рецепт
Електронний рецепт можете отримати у вигляді:

Безкоштовне SMS-повідомлення або електронне повідомлення отримаєте з системи e-zdrowie тільки у випадку, якщо ви вже увійшли/зареєструвалися в
Обліковий запис пацієнта на сайті  і ви заповнили у вкладці „Мій обліковий запис” номер телефону і/або адресу електронної пошти. На цій
основі ви отримаєте ліки за електронним рецептом.

Якщо ви не користуєтеся Обіковим записом пацієнта, але запустили додаток mojeIKP на своєму телефоні, ви побачите в ньому свій електронний рецепт.

Якщо ви не користуєтеся Обліковим записом пацієнта або додатком mojeIKP, лікар надасть вам інформативну роздруківку. За запитом ви завжди можете
отримати таку роздруківку.

Як у додатку mojeIKP, так і в Обліковому записі пацієнта ви можете в будь-який час перевірити, як приймати препарат, а також переглянути листівку, що
додається до препарату.

В Обліковому записі пацієнта ви також можете повідомити про потребу в ліках, які ви постійно приймаєте.

Щоб викупити ліки за електронним рецептом, покажіть фармацевту для відсканування QR-код електронного рецепта на своєму телефоні, або надайте йому
чотирьохзначний код із SMS-повідомлення (тоді ви також повинні назвати свій ідентифікаційний номер PESEL).

Який термін дії електронного рецепта
Як правило, електронний рецепт діє 30 днів, але є такі, що дійсні 7, 120 або 365 днів. Щоб електронний рецепт був дійсним протягом року, лікар повинен

У Польщі видаються рецепти в електронній формі, тобто електронні рецепти. Рецепт легко отримати в телефоні, і так само легко отримати за ним
ліки. Дізнайтеся про основні правила

безкоштовний – до межі ліміту
фіксований – сума 3,20 злотих до межі ліміту
50% – до межі ліміту
30% – до межі ліміту.

SMS-повідомлення з чотирьохзначним кодом і/або
електронного повідомлення з pdf-файлом, або
повідомлення/коду в додатку mojeIKP
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поставити відповідну позначку.

Електронні рецепти на певні ліки мають заздалегідь визначений термін придатності:

• у вас найменше часу на покупку антибіотика – всього 7 днів

• електронний рецепт на імунологічні препарати діятиме 120 днів.

Інші електронні рецепти дійсні протягом 30 днів. Ви не отримаєте ліки за рецептом, термін дії якого сплив. Ви можете придбати ліки за таким рецептом лише у
випадку, якщо лікар вкаже, що ви можете це зробити з певної дати. Це звичайне рішення для ліків від хронічних захворювань.

Якщо лікар не ввів дату прдбання ліків («дата придбання ліків з»), відлік часу на придбання ліків за електронним рецептом починається з моменту його
оформлення. Якщо лікар позначив дату пізніше, ви побачите її на електронному рецепті – з цього дня можна буде придбати препарат. Рахуйте 30-денний
термін дії електронного рецепта з цієї дати.

У разі ліків від хронічних захворювань лікар може вказати, що електронний рецепт має бути дійсним 365 днів – на ньому ви побачите «дату придбання ліків до»
вказаного дня. Однак, незважаючи на те, що електронний рецепт діє 365 днів, лікар може призначити препарат максимум на 360 днів лікування.

Важливо! Якщо ваш електронний рецепт дійсний протягом одного року, ви все одно повинні придбати першу упаковку протягом 30 днів з дати оформлення
рецепту. Якщо ви зробите це після 30 дня, ваш фармацевт відпустить вам меншу кількість ліку, пропорційно до кількості днів з моменту виписки вашого
електронного рецепта або дати «придбання з».

Коли ви купуєте більше упаковок, коли б ви не прийшли за ними, фармацевт більше не буде зменшувати кількість препарату.

Ви можете придбати запас ліків на 180 днів за один раз; не можна купити препарат доразу на 365 днів.

Якщо ваш лікар виписав вам електронний рецепт на 365 днів, пересвідчіться, що в ньому вказано дозування. Якщо лікар не вказав дозування, електронний
рецепт оформлений на 365 днів потрібно викупити протягом 30 днів.

Якщо ви купуєте ліки, призначені лікарем, у більшій кількості, наприклад, 10 упаковок, частинами, ви маєте їх купувати в одній і тій самій аптеці.
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